

### 费尔南德斯击败马克里，中左翼候选人赢得大选

# 阿根廷：“向右转”四年后选民再求变

■本报驻巴西利亚记者 张峻格

当地时间10月27日，阿根廷正式举行总统选举。据阿根廷国家选举委员会当晚公布的计票数据显示，中左翼反对派总统候选人阿尔韦托·费尔南德斯击败了谋求连任的现任总统毛里西奥·马克里，当选下任阿根廷总统。

在统计完92.83%的选票后，在野党“全民阵线”候选人费尔南德斯与前总统克里斯蒂娜组成的竞选组合获得47.88%的选票，现总统马克里得票率为40.6%。根据阿根廷宪法，总统候选人若在首轮投票中获得超过45%的选票，或者获得超过40%的选票且得票率领先第二名10个百分点，即无需举行二轮投票。费尔南德斯在首轮投票中直接当选总统，克里斯蒂娜当选副总统。

### 温和的传统左派，基什内尔理念的继承人

费尔南德斯1969年出生于阿根廷首都布宜诺斯艾利斯，其继父是阿根廷联邦法院法官。受家庭影响，费尔南德斯考入了布宜诺斯艾利斯大学法律专业，完成学业后他先是留校任教，随后又投身政界，先后在经济部、国家保险局等单位任职。

基什内尔政府时期，阿根廷处于深重的金融危机当中，债务风险使国家财政岌岌可危。费尔南德斯临危受命，出任首席内阁部长，他在同国际货币基金组织的谈判中成功争取到债务延期，避免了国家的债务违约风险，费尔南德斯也因此成为了基什内尔最信任的伙伴之一。

2008年，费尔南德斯因与克里斯蒂娜政府政见不合辞去内阁部长职务，恢复了远离庙堂和公众视野的学者生活。直至今年5月，费尔南德斯被克里斯蒂娜邀请出山，与后者搭档一同参与总统选举。

费尔南德斯是阿根廷的传统左派，被视为基什内尔的精神延续者和理念继承人。他的政治观点在左派中相对温和，与激进左派有一定区别。

在经济上，费尔南德斯与克里斯蒂娜观点一致，认为开放而不加管制的市场将加剧阿根廷经济风险。他主张实行外汇管制，加强国家对经济的



10月27日晚，费尔南德斯（右）与克里斯蒂娜在阿根廷布宜诺斯艾利斯庆祝胜利。

新华社发

干预力度，建立一套限制投机资本的法规，并重启国际货币基金组织关于救助贷款的谈判。贸易方面，他主张保护本土产业和中小企业，扩大对外贸易顺差。财政方面，他倡导采取更加谨慎的货币政策，认为财政短缺不应通过提高公共服务价格来解决，还应扩大内需、刺激投资和生产、振兴工业，提高国家竞争力，创造更多就业岗位。

费尔南德斯取胜的关键，恰恰是现总统马克里在经济治理上的失误。4年前，克里斯蒂娜政府治下的阿根廷陷入严重的债务危机，阿根廷国内开始质疑政府干预经济的政策，并兴起“减少政府对经济干预”的呼声，民众求变心理异常高涨。加之席卷拉美的反腐风暴冲击了阿根廷民众对政府的信任，使得主打“反腐牌”和“经济开放牌”的马克里顺势上位。

然而，或许是治理经济的霹雳手段过于唐突，马克里并未能成功控制经济颓势，外汇开放政策和债务政策反而使国家金融风险再度攀升。尽管不断以反腐名义打压左派以转移民众注意力，过

高的失业率和通胀指数始终是无法忽视的“硬伤”。2019年，阿根廷的累计通胀指数已达到57%。总统初选后马克里推出的经济一揽子计划也未能挽回颓于既倒，扶大厦之将倾，民众对马克里的不满由此达到顶点。

根据统计，选民支持费尔南德斯的主要理由也正是对马克里的不满所在：选民期待费尔南德斯能够带来更多就业、减少贫困、提高退休金、降低通货膨胀、为阿根廷经济带来改变和完善收入分配。然而对于今时今日的阿根廷来说，这一系列目标又谈何容易？

### 拉美地区或开启新一轮左右对立

作为阿根廷左派的代表人物，费尔南德斯的当选于拉美地区而言，或许意味着新一轮左右对立的萌芽。

过去数年间，拉美各国政坛纷纷发生左右更迭，地区整体“右转”以寻求新的发展道路。而在几年的“实验期”过后，部分国家在右向的道路上越走越远，亦有国家开始重归中间乃至左向道路。

作为地区右向代表，阿根廷现总统马克里的政治盟友、巴西总统博索纳罗就曾公开表示对费尔南德斯胜选的审慎态度，表示要认真观察费尔南德斯实际当政后的政治路线再做决断。他曾于8月表示，左派的重新上台可能使巴西与阿根廷接壤的南大河州，变成下一个巴西靠近委内瑞拉的州属罗赖马州，意指左派治下的阿根廷可能随着地区左派力量的增强，愈发成为新一轮左右矛盾的集中点。

此外博索纳罗本月还曾表示，费尔南德斯的当选可能将成立于1991年的南方共同市场“置于危险之中”。当前由于内部条款的限制，南共市成员国无法单独对外进行自由贸易谈判，各国受其束缚，却又无法轻易脱离。在地区经济整体趋向开放的背景下，若费尔南德斯重新将阿根廷的市场引向封闭管制，确有可能与主张自由贸易的其他成员国发生对立。

## 英国货车惨案涉事司机出庭受审

### 39具尸体全部移至医院进行尸检，以确认死者身份

新华社伦敦10月28日电（记者张代雷）英国埃塞克斯郡警方28日发表声明称，日前发生在该郡的货车惨案涉事司机已于当天出庭受审。

根据声明，货车司机名为莫里斯·鲁宾逊，现年25岁，来自英国北爱尔兰，在23日案发当天即被警方拘押。他被控39项过失杀人罪以及共谋贩运人口、协助非法移民偷渡和洗钱等罪行。

鲁宾逊当天通过视频接受了英格兰地方法院的庭审。针对他的下次庭审定于11月25日在伦敦的中央刑事法庭举行。

埃塞克斯郡警方27日说，另有两男一女因涉嫌参与本案被捕，但这三人目前均已获释。

埃塞克斯郡警方称，在涉案货车中发现的39具尸体已全部移至医院进行尸检，警方将通过比对牙齿、指纹和DNA等方式确认死者身份。警方还收集整理出受害者衣物、手机等总计超过500件物品。但核实死者身份的过程依然需要很长时间，为此警方呼吁知情者提供线索、协助调查。

埃塞克斯郡警方早些时候曾强调，受害者的国籍和身份仍未有定论，因此呼吁媒体不要无端猜测以免妨碍和干扰调查。

英国警方23日在英格兰东南部埃塞克斯郡一个工业园区内的一辆集装箱货车里发现39具遗体。警方说，这辆货车在保加利亚注册，19日经由威尔士海港城市霍利黑德入境英国，集装箱则来自比利时。

### 欧盟27个成员国同意约翰逊的申请

## 英“脱欧”再次延期到明年1月

新华社布鲁塞尔10月28日电 欧洲理事会主席图斯克28日在社交媒体推特上表示，欧盟27个成员国已同意英国提出的将“脱欧”期限推迟到2020年1月31日的申请。

英国议会下院19日通过一项修正

案，不仅推迟表决首相约翰逊与欧盟达成的新“脱欧”协议，而且迫使约翰逊致信欧盟寻求再度推迟“脱欧”。当日，约翰逊致信图斯克，申请把原定10月31日“脱欧”延期至2020年1月31日。

### 国际社会认为头目身亡不代表“伊斯兰国”被消灭

## 巴格达迪死后全球反恐依然严峻

据新华社北京10月28日电 综合新华社驻外记者报道：美国总统特朗普27日宣布，极端组织“伊斯兰国”最高头目巴格达迪已在美军在叙利亚的一次军事行动中自杀身亡。国际社会认为，巴格达迪之死虽是打击“伊斯兰国”的一大进展，但这一极端组织并未因此被消灭，全球反恐局势依然严峻。

英国首相约翰逊在社交媒体上说，巴格达迪之死是反恐斗争中的一个重要时刻，但打击“伊斯兰国”的战役还没有结束。

法国总统马克龙在社交媒体上说，巴格达迪之死对“伊斯兰国”造成了重大打击，但这只是一个阶段性事件。法国将与国际联盟伙伴继续进行反恐斗争，直至彻底击败这一极端组织。

美国众议院议长佩洛西发表声明说，巴格达迪身亡意义重大，但这不

代表“伊斯兰国”的灭亡，在叙利亚以及全球其他地区仍有众多该组织的武装分子企图散播影响并实施恐怖活动。

俄罗斯国家杜马（议会下院）防务委员会副主席什韦特金表示，尽管斩首行动会对恐怖组织形成有效破坏，但会有其他人接替被消灭的指挥官。应当打击的不仅是头目，而是整个“伊斯兰国”组织。美国对恐怖分子进行区分对待，在反恐时进行的是选择性的打击，利用他们来实现自己的目的。

俄罗斯战略研究所近东和中东中心主任弗拉基米尔·菲京说，美国宣布消灭巴格达迪的时机正赶上美国总统大选竞选造势活动。特朗普需要将自己标榜为反恐领导者和胜利者。华盛顿还希望凸显其在叙利亚的主导作用，美军将继续留在叙利亚，控制部分油田并防止其落入叙政府手中。

# 4G时代再回首 上海移动一路领跑

### 用精品网络连接“幸福满满”美好生活

2010年世博会期间，4G概念首次进入公众视野，人们对它懵懵懂懂、充满期待。4G商用后的2014年，上海首批用户亲身体验4G，惊叹于手机“秒开网页、视频直连”。短短几年后，4G网络已服务于城市发展的方方面面，“城市、让生活更美好”的愿景正成为现实，信息技术的飞速发展给百姓带来了极大的满足感和获得感。上海移动团结一致、锐意进取，以高质量通信服务为色彩，共同描绘出一幅“幸福满满”的城市生活画卷。

### 精品4G全城覆盖 卓越城市进入“快车道”

20年前，中国移动将信息化的种子播撒在这座海纳百川的城市土地上，注定着将为上海快速注入强大动力。通信技术发展一路走来，中国移动凭借其3G时代的深入研发和自主创新，成为最懂“TDD技术和网络”的运营商。4G时代，中国移动信号如满天繁星洒满神州大陆和五湖四海，全球241万座4G基站搭建起世界最大的4G精品网络，让全世界数亿用户都能体验“互联网+”的美好生活。

早在2013年，中国移动便提出了“年内将建成规模20万个基站、覆盖100个城市的全球最大4G网络”的目标。上海作为首批15个TD-LTE扩大规模试验城市之一，努力当好“排头兵”，焕发出蓬勃的生机活力。当年，上海移动率先实现了内环以内基本4G信号全覆盖，让人们第一时间体验手机上网速度“质”的飞跃。如今，上海移动的4G基站已超过4万个，全市范围内实现4G网络100%覆盖，无论是高铁、还是磁悬浮，无论是人头攒动的商业中心，还是民风淳朴的郊区农村，移动4G信号为百姓生活增添了一份精彩和欢乐。

4G网络的高品质覆盖为上海构建了一张四通八达的高速信息网络，也助力城市功能脱胎换骨，服务能力跨越提升。2014年初，一辆搭载着4G设备的49路公交车吸引了众多“真爱粉”前去“一探究竟”，原来在乘车的同时还可以观看电影、点播音乐、实景导航。如今，各种各样的“车载实时多媒体服务”早已成为常态，因为上海移动4G网络的无缝连接，使得每个人都可以更便利地出行，也更好地攒起“碎片时间”，享受更多“互联网+”带来的改变。

与此同时，更多惠及民生的应用开始走进城市各个角落。当年，上海移动与徐汇区城管局共同探索4G视频监控，安装在城管巡逻车上的摄像头通过4G网络实时向城管指挥部回传现场执法情况，使得守护城市平安的手段“鸟枪换炮”。如今，“雪亮工程”落地在青浦、松江、嘉定等区域，逐渐实现治安防控“全覆盖、无死角”，助力打造“平安城市”。

随着各项互联网技术的飞速发展，4G网络加持下的“智慧城市”也实现了跨越式进步，上海移动运用物联网、大数据、AI等技术，全力服务城市管理各方面。2017年9月，上海移动助力上海市政务云首个应用项目“网

年后，4G牌照正式发放，上海人民真正用上4G的篇章徐徐开启，4G带来的便捷和轻松快速飞入千家万户。

2015年，咪咕文化科技有限公司正式成立，她是中国移动面向移动互联网领域的专业子公司，整合了中国移动旗下音乐、视频、阅读、游戏、动漫等五大业务，为客户提供精彩纷呈的数字内容产品及服务。“手机在手，天下我有”，飞一般的移动4G网络，让人们自在畅享数字生活。几年前，用户每



图1

上政务大厅”成功上云，通过一站式互联网平台，“让群众少跑腿，让数据多跑路”。近年来，依托大数据平台提供实时客流信息，为市旅游局动态化管理景区游客动态提供参考。4G时代，上海移动以综合信息服务商的态度，积极助力公共服务、公共管理、公共安全，打造管理精细化、社会治理智能化的卓越城市。

### 提速降费惊喜不断 轻松无忧畅享智慧生活

2010年世博会，中国移动建设的全球首个TD-LTE演示网在上海世博园华丽登场，3

月使用的流量才不过几十兆，如今不少用户甚至一天都能用到1个G。上网速度更快了、流量需求更大了，但流量单价却在大幅度地下降。上海移动响应国家号召，积极推进“提速降费”，使得老百姓能够轻松地享受4G带来的获得感和幸福感。取消语音通话长途和漫游费、降低国际资费、推出全国大流量套餐、取消手机流量漫游费……上海移动还推出各种丰富的流量优惠活动及流量特惠产品，已累计超过2500万移动用户，用户流量单价较三年前下降幅度超过80%。

网络提速降费步伐加快，为人们的生产和生活带来更多便利，也为经济社会发展注入崭



图2



图3



图4

便捷的高品质服务，共筑新时代的城市美好生活，用满分的服务，让用户幸福满满。

图1：当年，上海移动率先实现了内环以内基本4G信号全覆盖，让人们第一时间体验手机上网速度“质”的飞跃。

图2：2010年世博会，中国移动建设的全球首个TD-LTE演示网在上海世博园华丽登场。

图3、图4：上海移动响应国家号召，积极推进“提速降费”，使得老百姓能够轻松地享受4G带来的获得感和幸福感。

本报资料照片